
Γεώργιος Σ. Θεοχάρης - Εργοβιογραφικό Σημείωμα

Ο Παθολόγος ιατρός, Γιώργος Θεοχάρης, γεννήθηκε 1959 και μεγάλωσε στη Λάρισα.
Αποφοίτησε από το 2ο Γυμνασίου Αρρένων Λαρίσης, με άριστα και στη συνέχεια
εισήχθη με υποτροφία στην Ιατρική Σχολή Αθηνών από την οποία αποφοίτησε με
λίαν καλώς. Κατά την περίοδο αυτή, αρθρογραφούσε στην εφημερίδα Η Καθημερινή,
επό διευθύνσεως Ελένης Βλάχου. Στη συνέχεια, ως υπότροφος του Ιδρύματος
Λεβέντη, έλαβε μεταπτυχιακή εκπαίδευση από το πανεπιστήμιο PIERRE et MARIE
CURIE, PARIS VI σε δύο τομείς. Συγκεκριμένα, το 1986 έλαβε Πανεπιστημιακό
δίπλωμα στην «Αντιμετώπιση Επειγόντων Περιστατικών» και εργάστηκε στη μονάδα
εντατικής θεραπείας του νοσοκομείου PITIE στο Παρίσι καθώς επίσης το 1987 έλαβε
αντίστοιχο τίτλο στο πεδίο «Υγεία στον Κόσμο: Τροπικά νοσήματα». Το 1992 έλαβε
τίτλο ιατρικής ειδικότητας στην Παθολογία.

Το 1987, ως Assistant Etranger στο πανεπιστήμιο PIERRE et MARIE CURIE, PARIS
VI ασχολήθηκε στη διατριβή του με το θέμα των non-Hodgkin λεμφωμάτων σε
ασθενείς με AIDS. Στο χρονικό διάστημα μεταξύ των ετών 1985 έως 1992, διετέλεσε
Εσωτερικός Βοηθός σε πληθώρα πανεπιστημιακών νοσοκομείων εντός και εκτός
Ελλάδος (νοσοκομεία SALPETRIERE, PITIE, BERLTHOT κ.ά.), υπό την
επιστημονική καθοδήγηση σημαινόντων προσωπικοτήτων της ιατρικής, μεταξύ
αυτών των Καθηγητών Gentilini, Emerit, και Godeau.

Το 1993, πρωτοπορώντας στην Ελλάδα, δημιούργησε, στο πρότυπο των SOS
Médecins, τους SOS ΙΑΤΡΟΥΣ μια εταιρεία αντιμετώπισης επειγόντων περιστατικών
κατ’ οίκον, 24 ώρες το 24ωρο, 365 ημέρες τον χρόνο, στην οποία κατέχει τη θέση του
Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου μέχρι και σήμερα. Η άσκηση της ιατρικής
από τους SOS ΙΑΤΡΟΥΣ απετέλεσε αντικείμενο ερευνητικής δραστηριότητας, τα
αποτελέσματα της οποίας δημοσιεύθηκαν σε έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά.
Η τριακονταετής επιτυχής παρουσία των SOS ΙΑΤΡΩΝ επισφραγίσθηκε τον Μάιο
του τρέχοντος έτους με την τιμητική βράβευση της εταιρείας και του ίδιου του
Προέδρου αυτής, στο πλαίσιο των «Βραβείων Θεσμός 2022», κατά τις εργασίες του
8oυ Συμποσίου Ιατρικού Τουρισμού. Ο κος Θεοχάρης, παρόντων εξεχουσών
προσωπικοτήτων του πολιτικού και ιατρικού κόσμου, παρέλαβε αυτοπροσώπως το
βραβείο, το οποίο τού απονεμήθηκε ως δείγμα ευγνωμοσύνης για το σύνολο του
έργου και της εν γένει προσφοράς του στον τομέα της Υγείας.

Το 2001 ίδρυσε την Ελληνική Εταιρεία Εξωνοσοκομειακής Επείγουσας Ιατρικής
(ΕΕΕΕΙ), τη μόνη εταιρεία εξωνοσοκομειακής επείγουσας ιατρικής παγκοσμίως, η
οποία διοργάνωσε επιστημονικά ιατρικά συνέδρια εντός και εκτός Ελλάδας και
εξέδωσε το επιστημονικό περιοδικό υπό τον τίτλο «Ελληνική Εταιρεία
Εξωνοσοκομειακής Επείγουσας Ιατρικής» καθώς επίσης και το βιβλίο
Εξωνοσοκομειακή Επείγουσα Ιατρική.

Από το 2021 διατελεί Επιστημονικός Διευθυντής της σειράς βιβλίων υπό τον τίτλο
«Ιατρικές Ανθρωπιστικές Σπουδές» (των εκδόσεων Παπαζήση). Μετέφρασε στα
ελληνικά το βιβλίο του χειρουργού Miles Little Ανθρώπινη Ιατρική και σε συνεργασία
με το Πανεπιστήμιο Columbia της Νέας Υόρκης επιμελήθηκε την έκδοση του βιβλίου



Οι Αρχές και η Άσκηση της Αφηγηματικής Ιατρικής. Με τον τρόπο αυτό εισήγαγε στην
Ελλάδα το άγνωστο αυτό επιστημονικό πεδίο και φώτισε τις έννοιες του ανθρώπου
και του ανθρωπισμού ανάγοντάς τους σε κεντρικούς άξονες και σημεία αναφοράς της
επιστήμης της ιατρικής, όπως ο ίδιος την αντιλαμβάνεται.

Σήμερα διατελεί, επίσης, Διευθυντής Παθολογικής Κλινικής της Ευρωκλινικής
Αθηνών και διατηρεί παθολογικό ιατρείο στην περιοχή του Συντάγματος.
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